

## 田径亚锦赛次日

## 中国斩获2金5银3铜

新华社北京4月23日电（记者吴俊宽）据中国田径协会消息，第23届亚洲田径锦标赛当地时间22日在卡塔尔多哈进入第二个比赛日的争夺。中国队在女子链球和跳远项目中分别收获金牌，当日共取得2金、5银、3铜的成绩。

继首个比赛日巩立姣、吕会会分别在女子铅球和标枪项目中折桂之后，中国队延续了在女子投掷项目中的优势地位，王铮、罗娜包揽链球冠亚军。其中王铮三次刷新赛

会纪录，最终凭借第六投75米66的成绩摘得金牌。罗娜以72米23获得亚军。

女子跳远比赛中，中国名将陆敏佳第一跳就跳出6米36的成绩，确立领先地位，最终以6米38的成绩夺冠。另一位中国小将陈水清最终以6米05的成绩排名第四。

在备受关注的男子100米比赛中，中国选手许周政未能进入决赛，吴智强在决赛中跑出10秒18的个人最好成绩，最终位居第三。

日本选手桐生祥秀以10秒10的成绩夺冠，印尼的世青赛冠军佐利以10秒13的成绩摘银，并刷新国家纪录。

女子100米比赛中，中国选手梁小静以11秒28的成绩获得银牌，名将韦永丽以11秒37摘铜。哈萨克斯坦的萨弗罗诺娃以11秒17摘金。

男子三级跳比赛中，中国选手朱亚明、徐晓龙未能发挥出最高水平，朱亚明凭借第二跳16米87的

成绩获得亚军，徐晓龙最后一跳16米81摘铜。乌兹别克斯坦选手库尔巴诺夫以16米93的成绩夺冠。

在女子800米比赛中，王春雨最后时刻被印度选手超越收获银牌，吴佳祥在男子铅球比赛中摘银。

另外值得一提的是，男子4X100米接力预赛，中国队派出吴智强、许周政、梁劲生、江亨南出战，最终跑出39秒06，以小组第一的身份挺进决赛。

成都获得  
2022年世乒赛团体赛举办权

新华社布达佩斯4月22日电（记者苏斌袁亮）第55届世界乒乓球锦标赛单项赛正在布达佩斯进行，国际乒联22日宣布，中国成都获得2022年世乒赛团体赛举办权，美国休斯敦则将举办2021年世乒赛单项赛。

国际乒联当日召开年度代表大会，期间产生了2021、2022年世乒赛举办地。2022年世乒赛三座申办城市为成都、日本北九州和葡萄牙里斯本，最终成都胜出。

成都成为北京、天津、上海、广州和苏州之后，中国第六座承办世乒赛的城市。成都在2018年承办了女子世界杯，今年男子和女子世界杯也都在成都举行。

“我期待着再次见到熊猫，今年两项世界杯都将在成都举行，这是一支经验丰富的团队。”国际乒联主席维克特在新闻发布会上说。

维克特表示，2022年世乒赛团体赛落户成都，或来源于国际乒联委员认为成都拥有丰富的办赛经验，成都市以及中国乒协代表团展现出呈现一届精彩赛事的信心。成都举办过国际乒联世界巡回赛白金赛事，有很多观众，条件非常棒，运动员以及协会成员对此都有所了解。

## 山东男篮换帅 巩晓彬重掌帅印

新华社济南4月23日电（记者萧海川、吴书光）山西王篮球俱乐部23日对外宣布换帅事宜，功勋球员巩晓彬再度出任球队男篮主教练，并兼任俱乐部总经理一职，全面负责球队训练及赛事相关事宜。俱乐部原总经理纪敏尚转任俱乐部董事长。

山西王篮球俱乐部表示，对俱乐部男篮原主教练吴庆龙为球队作出的贡献表示感谢，同时球队在休赛期还会继续做出相关调整，将令球队越来越好。本赛季，山西男

“我去过成都两次，那里给我留下了非常好的印象。”维克特表示，尤其在里约奥运会结束后，他惊讶于看到很多年轻粉丝在场馆或酒店外等待中国队运动员，这些运动员仿佛流行乐明星，这种场景是自己很长时间没有见过的。

休斯敦举办2021年世乒赛。这是1939年以来，该项赛事首次在亚洲和欧洲以外地区举行。据悉，届时赛事将在美职篮（NBA）休斯敦火箭队主场举行，维克特对此也表示期待。

未来国际乒联也将放宽对运动员球拍胶皮颜色的限制。目前运动员球拍胶皮颜色为黑、红两色，而据国际乒联首席执行官丹顿介绍，东京奥运会结束后，运动员所用球拍一面仍为黑色，另一面则可有条件地改为其他颜色。

丹顿表示，更换球拍胶皮颜色需考虑球的颜色以及赛场光线，因此还是有一些限制，具体颜色也需要器材委员会通过，因此东京奥运会前不会有任何变化。

维克特透露，国际乒联也在考虑东京奥运会后使用黄色乒乓球，但该方案还处于提议阶段，需要通过试验，结合电视转播以及运动员的意见做出决定。

篮克服主力球员流失、双外援伤退等不利因素，常规赛打出26胜20负战绩，以联赛第8名杀入季后赛。但在季后赛首轮表现乏力、未尝一胜，被江苏肯帝亚淘汰出局。

在球员时代被称作“逍遥王”的巩晓彬，是山东篮球界的标志性人物。结束球员生涯后，巩晓彬依然活跃在职业篮球一线，先后担任过山东男篮、青岛男篮主教练。在2012—2013赛季，他曾带领山东男篮杀入CBA总决赛，可惜被联赛霸主广东队横扫，无缘问鼎总冠军。

举重亚锦赛：  
李大银获男子81公斤级冠军

4月23日，中国选手李大银在挺举比赛中。

当日，在浙江宁波举办的2019年亚洲举重锦标赛暨2020年东京奥运会资格赛男子81公斤级比赛中，中国选手李大银以363公斤的总成绩获得冠军，朝鲜选手崔金伟以359公斤的总成绩获得亚军，哈萨克斯坦选手乌拉诺夫以356公斤的总成绩获得季军。

新华社发

## 中国围棋棋圣战本周武汉开枰

新华社武汉4月23日电（记者冯国栋）第四届“中国围棋棋圣战武汉工控智停车杯”（武汉站）将于4月26日至27日开枰。柯洁、芈昱廷、范廷钰、范蕴若、柁嘉熹等总共8位职业围棋高手，将展开激烈争夺。

据赛事承办方负责人、执行裁判长王海钧七段介绍，本次比赛是中国围棋界共同助力军运会的行动体现，是目前国内围棋赛事中奖金最高的赛事活动之一。冠军奖金为80万元人民币，亚军奖金为20万元人民币。

本次在武汉展开对决的职业围棋八高手分别是：柯洁（世界冠军、九段）、芈昱廷（世界冠军、九段）、柁嘉熹（世界冠军、九段）、范蕴若（世界冠军、九段）、范廷钰（世界冠军、九段）、范蕴若（世界冠军、九段）、许嘉阳（八段）、戎毅（六段）。

这8位选手是从全国211名职业棋手中选拔出的优秀棋手。在中国围棋协会公布的中国围棋棋手等级分最新排名中，柯洁以2689分排名第一，芈昱廷以2674分排名第二，范廷钰以2670分排名第三。